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Světový den kempování, založený Mezinárodním institutem kempování a kempování (FICC) a oficiálně uznaný organizací OSN World Tourism.

Organizace „UN Tourism“ v roce 2022 oslavuje čtvrté výročí svého založení

Dne 29. června 2025.

FICC zve své členy a táborníky z celého světa, aby tento den oslavili ve společnosti...

podobně smýšlející lidé se speciálními klubovými akcemi nebo kempování s rodinou a přáteli, s důrazem na

přednosti relaxace v přírodě nebo při hrách a sportu, protože kempování není jen koníček, ale

způsob života, který spojuje lidi všech národů jako přátele.
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96. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC

Termíny: 26. června až 5. července 2026

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/jižní Německo

Pořádá Deutscher Camping Club eV

Úplné informace a formuláře pro zápis na

www.ficcrallye-2026.com

97. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2026 V ČÍNĚ

Termín: 25. září až 4. října 2026 v Renhuai, v severozápadní části provincie Guizhou

Provincie

Město Renhuai je město okresní úrovně pod jurisdikcí provincie Kuej-čou a slouží jako regionální 
centrum v povodí řeky Čchi-šuej. Nachází se v severozápadní části provincie Kuej-čou na středním 
toku řeky Čchi-šuej a je spojnicí mezi ekonomickou zónou Čchien-pej (Severní Kuej-čou) a 
ekonomickou zónou Čchuan-nan (Jižní S'-čchuan). Celková plocha města je 1 788 čtverečních stop.
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kilometrů, spravuje 20 obcí (včetně podoblastí) a má celkovou populaci 740 000 lidí z devíti 
etnických skupin, včetně Han, Miao a Bouyei.

Město bylo založeno v roce 1109 n. l. za vlády dynastie Severní Song jako okres Renhuai. Název 
ztělesňuje principy „projevování laskavosti všem lidem a smíření v pohraničních komunitách“. 
Region má centrální subtropické vlhké monzunové klima. Jihovýchodní oblasti dominují vysoké 
hory a kopce, zatímco severozápadní části se věnují říční údolí a svažitý terén, který tvoří klenutý 
třístupňový terén. Krajinu charakterizují kopcovité hory, tyčící se vrcholy, protínající se rokle, 
strmé svahy a hluboká údolí s rozmanitými tvary terénu.

Renhuai je domovem Baijiu (bezbarvý likér s obsahem alkoholu mezi 35 % a 60 %), rodným městem 
lihoviny Maotai a hlavní oblastí výroby čínských destilátů ve stylu Jiangxiang. Město je také historicky 
významné jako místo „Čtyř přechodů řeky Chishui“ Rudou armádou během Dlouhého pochodu. 
Město získalo tituly jako Šesté národní civilizační město, Národní hygienické město a Národní 
demonstrační město ekologické civilizace. Díky své jedinečné ekologii, klimatu, půdě a mikrobiálnímu 
prostředí je Renhuai významnou oblastí výroby vysoce kvalitního baijiu ve stylu Jiangxiang. V roce 
2004 bylo Renhuai oficiálně jmenováno „Čínským hlavním městem likérů“.
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98. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2027

V NITŘE/SLOVENSKO

Pořádá Slovenska Asociacia Campingu a Caravaningu

Od .. června do .. července

Nitra leží v údolí řeky Nitry, na úpatí pohoří Zobor na západě Slovenska. Je 95 km od hlavního města 
Bratislavy a s 80 000 obyvateli je pátým největším městem na Slovensku. Nachází se v nádherné 
oblasti se zajímavou architekturou, památkami a historií. Mezi nejzajímavější památky patří:

Nitranský hrad

Kostel svatého Michaela archanděla

Galerie Mlyny

Nitranský Kalvárie

Městský park

Corgon

Katedrála sv. Emerana

Sloupec černé smrti
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Kempování/Karavanování/Motorkaravaning

Rakousko: Kempování stále zažívá boom

Cestovní a rezervační portál camping.info analyzoval počet nocí v rakouských kempech v roce 2024 na 
základě oficiálních rakouských statistik. S více než 8,5 miliony nocí (+2 % oproti předchozímu roku) 
překonal sektor kempování svůj vlastní rekord již čtvrtý rok po sobě. Jako vždy jsou Korutany s více než 
2,5 miliony nocí nejoblíbenější rakouskou spolkovou zemí pro kempování, následované Tyrolskem a 
Salcburskem.

Zdroj: Freie Fahrt (Arbö/CCA/AT)

Také německé kempyv roce 2024 zaznamenaly o 1,4 % více přenocování ve srovnání s rokem 2023. S 
42,9 miliony přenocování se počet za posledních 20 let zdvojnásobil.

Většina kemperů si v roce 2024 vybrala jako preferovanou destinaci baltské pobřeží ve Šlesvicku-Holštýnsku, kde bylo zaznamenáno 

3,4 milionu přenocování.

Zdroj: Destatis

Kempování se psem

To vyžaduje pečlivé plánování.

Zde je několik bodů, které by si měli majitelé psů uvědomit:

Karavan nebo obytný přívěs by měl mít vhodné místo s příjemnou teplotou, kde může zvíře 
spát. K dispozici jsou protiskluzové pelíšky pro psy.

Během cestování musí být pes „připoután“ (bezpečnostními pásy v autě, které lze připevnit k postroji), nebo musí zůstat v bezpečí 

uvnitř přepravky pro domácí mazlíčky.

Zastavujte se dostatečně často, aby se váš pes mohl napít, pohybovat se a vykonávat své povinnosti.

Jakmile se dostanete na kemping, musíte dodržovat platná nařízení týkající se domácích mazlíčků. Nejlepší je se předem 

informovat, protože některé kempy domácí mazlíčky zcela zakazují, zatímco jiné nabízejí hřiště pro psy atd.

Musí být neustále na vodítku.

Trus zvířete vždy vyhazujte do speciálního sáčku na psí exkrementy.

Volnočasové aktivity táborníků by měly být zábavné i pro psa.

Pes musí být mikročipován nebo mít jiný doklad totožnosti.
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Než odjedete, zajděte k veterináři, abyste se ujistili, že je váš pes zdravý a má aktuální očkování.

Nezapomeňte na žádné léky a nezapomeňte sbalit dostatek krmiva pro psy, aby váš mazlíček mohl jíst to, na co je 

zvyklý, a neočekává se, že bude měnit svůj jídelníček.

Návrh od tábornických psů

Reforma řidičských průkazů EU

Před několika měsíci se EU dohodla na reformě směrnice o řidičských průkazech, která pravděpodobně vstoupí 
v platnost od roku 2029. V budoucnu by se za určitých podmínek hmotnostní limit pro třídu B zvýšil na 4,25 
tuny.

Tato nová směrnice však dosud nebyla zveřejněna ve své konečné podobě, protože je stále třeba 
vysvětlit několik bodů, jako je definice alternativních pohonných systémů, tj. paliva, a předpisy pro 
přívěsy pro obytné automobily. Zde je třeba dále objasnit, zejména formulaci „do 4,25 t + přívěs“, 
zda se tím myslí lehký přívěs (do 750 kg maximální povolené hmotnosti) nebo těžký přívěs.

Členské státy EU mají do roku 2029 na to, aby směrnici provedly a převedly ji do vnitrostátního práva.

Čekáme na konečné znění směrnice a její zveřejnění.

Nová legislativa v Řecku:Zákon 5170/2025 značně omezuje divoké kempování v Řecku. Zakazuje trvalé parkování 

karavanů, obytných vozů a přestavěných autobusů mimo oficiálně vyhrazená místa. V některých oblastech je 

stavění stanu zakázáno. Cílem této legislativy je regulovat využívání veřejných prostranství a zabránit poškozování 

životního prostředí. Za porušení zákona budou uloženy pokuty ve výši 300 EUR na osobu. Soukromí vlastníci 

pozemků mohou na svém pozemku ubytovat pouze jeden motorový obytný vůz. Řecké ministerstvo cestovního 

ruchu zdůraznilo, že zákon je zamýšlen jako opatření v oblasti zdraví a bezpečnosti a má zabránit zneužívání 

veřejných prostranství.

Zdroj: CCA-journal (AT)

Praktické tipy – i pro táborníky

Voda z vroucí vodybramboryje vynikající pro hnojení pokojových rostlin.

Ale nejdříve by měl být nesolený a vychladlý!

Čerstvé bylinkyNechte 2–3 dny zabalené ve vlhkém bavlněném ručníku.
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Francouzský máslový pokrmkterý udrží máslo čerstvé a roztíratelné bez lednice.

Skládá se ze dvou kelímků, které si můžete koupit v obchodě. Keramický kelímek naplníte 
máslem a vložíte ho dnem vzhůru do většího kelímku s vodou. Voda máslu poskytne 
vzduchotěsné utěsnění. Vodu měňte každé 2 nebo 3 dny a máslo vydrží čerstvé asi měsíc.

SMÍŠENÝ

Provoz

Rakousko: 100 Flexity-BimTramvaj jezdí v ulicích Vídně od března 2025. Tato tramvaj je dlouhá 
34 metrů a pojme 211 cestujících. Do konce roku 2026 bude vídeňská tramvajová síť tvořit 
celkem 146 těchto moderních bezbariérových tramvají.

Zdroj: Freie Fahrt (Arbö/CCA)

Zdraví

Je důležité používatopalovací krémLidé s bledou pletí a zejména děti by se měli snažit zůstat ve stínu a 
před pobytem na čerstvém vzduchu se ujistit, že používají opalovací krém s faktorem 50. Spálení sluncem 
může vést k rakovině bílé kůže (bazaliom nebo dlaždicobuněčný karcinom).

Pokud se i přes veškerou snahu spálíte od slunce, rychle pokožku ochlaďte a druhý den se slunci za každou cenu 
vyhýbejte, aby se vaše pokožka mohla zotavit.

Zajímavosti/Životní prostředí/Kultura

Sendvičvynalezl hrabě ze Sandwiche (1718-1792). Byl vášnivým hráčem karet a přestal hrát jen kvůli jídlu. 
Proto nechal svého sluhu, aby mu k obědu naservíroval plátek hovězího masa mezi dvěma krajíci chleba, 
což inspirovalo i jeho kolegy hráče karet k objednávce „Chléb jako sendvič“.

V kontextu oslav 750. výročí Amsterdamu/Nizozemska,Muzeum umění H'Artvystavuje část 
největší soukromé sbírky Rembrandtových děl (Thomas Kaplan – Leiden Collection).

Výstava potrvá do 24. srpna 2025.
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Výrok měsíce

Svět existuje tak, jak ho vnímáš

Není to to, co vidíš,

takhle to vidíš ty,

Není to to, co slyšíš, ale

Jak to slyšíš.

Nejde o to, co cítíš, ale

Jak to cítíš.

Rúmí byl afghánský básník, který psal své básně v perštině. Zemřel v Turecku v roce 1273.
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Nabídky mezinárodních trajektů Camping Card

Získejte exkluzivní slevy na trajekty s DFDS a Camping Card International, které nabízejí 
pohodlný a praktický způsob cestování a zároveň ušetří na vaší příští cestě.

Jako člen Camping Card International můžete využít slev na cestování trajektem do 
Velké Británie a Irska.

Calais – Dover

Využijte 10% slevu na oblíbenou trasu Calais-Dover se společností DFDS, která nabízí malebné 
výhledy na Lamanšský průliv, pohodlné sezení a řadu možností stravování na palubě během 
vaší cesty do Anglie. Prozkoumejte historické památky a pulzující kulturu jihovýchodu nebo se 
vydejte do rušného Londýna.

Dunkerk – Dover

Ušetřete 10 % na exkluzivní trase společnosti DFDS mezi Dunkerquem a Doverem. Na palubě najdete spolehlivé 

Wi-Fi, prostory vhodné pro rodiny s dětmi a vybavení navržené pro bezproblémovou cestu.
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při přejezdu do Spojeného království. Tato trasa nabízí snadný přístup do malebné krajiny a 
okouzlujících vesnic v Kentu a okolí.

Amsterdam – Newcastle

Využijte 15% slevu na noční plavbu z Amsterdamu do Newcastlu se společností DFDS. 
Vyberte si z luxusních kajut, užijte si zábavu na palubě a dorazte do pulzujícího 
Newcastlu, města bohatého na kulturu a památky, s výborným spojením do severní 
Anglie a Skotska.

Dieppe – Newhaven

Získejte 10% slevu při cestě z Dieppe do Newhavenu se společností DFDS. Odpočiňte si v klidných 

salóncích, dejte si něco k jídlu a kochejte se scenérií během plavby do Velké Británie po této klidné plavbě. 

Tato trasa je skvělá pro návštěvu pulzujícího města Brighton a pro poznávání krásné krajiny Sussexského 

historického pobřeží.

Dunkerk – Rosslare

Získejte 15% slevu na vstup do Irska. Díky prostorným palubám, úchvatným výhledům 
na moře a stravování v ceně nabízí trasa DFDS Dunkirk-Rosslare pohodlný a malebný 
začátek vašeho dobrodružství na Smaragdovém ostrově.

Rezervujte si nyní a užijte si bezproblémový cestovní zážitek s exkluzivními slevami!

Zkontrolujte nawww.campingcardinternational.com
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ZAJÍMAVÉ AKTUALIZACE OD FICC A JEJÍCH ČLENŮ

FICC uděluje záštitu Adria Rally 2025 nad jejím 25. ročníkem

Veškeré informace o registraci a rezervačním formuláři naleznete na

udrugakampista.hr/adriacampingrally2025

Další informace oukh@udrugakampista.hr

www.udrugakampista.hr

Rallye se bude konat od 22. do 29. června 2025 v

KEMP AMADRIA PARK TROGIR

HR-21218 Seget Vranjica, Kralja Zvonimira 62

Recepce +385 21 798 228

e-mailtrogir@amadriaparkcamping.com

GPS: 43.51012795, 16.192743494594595

Uzávěrka rezervací je/byla 30. května 2025.

Registrační poplatek je 170,00 € pro dospělé a 85,00 € pro děti od 3 do 18 let a lze jej uhradit na 
recepci při příjezdu.

Program výletů je pestrý a zajímavý – nicméně je nutné si je všechny rezervovat předem.
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Kempovací asociace Čínské republiky (CAROC)) uspořádala 95. mezinárodní sraz FICC mezi 25. 
dubnem a 4. květnem 2025 na mezinárodním kempu Longmen ve Fulongu v Novém Tchaj-peji na 
Tchaj-wanu.

Během této akce se konalo řádné valné shromáždění FICC, kterého se zúčastnilo 961 
táborníků z 18 klubů/federací ze 14 různých zemí.

Přípravy probíhaly již tři roky, aby se všichni účastníci pohodlně usadili a mohli se zúčastnit 
všech denních výletů, večerní zábavy a mnoha jídel, na která byli pozváni a která jim 
představila tchajwanskou kuchyni.

Každý večer byl místní zábavní program zakončen tombolou s více než 300 cenami, které byly 
během rallye rozdány.

Táborníci se opět těšili dobrému počasí. Pršelo jen v den zahajovacího ceremoniálu, což 
znamenalo, že Průvod národů musel být zrušen.

Kemp a hotel se nacházely přímo na pláži Fulong a mnoho lidí mělo prospěch z volného 
vstupu k právě vyrobeným pískovým sochám.
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Johnny Cheng a Debbie Carcary
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Program OSN pro cestovní ruch se účastní mezinárodní konference ve Fudžajře

Dobrodružná turistika

Za účasti OSN v oblasti cestovního ruchu se ve Fudžajře od 29. dubna do 2. května 2025 konala úvodní 
Mezinárodní konference o dobrodružné turistice ve Fudžajře, kterou organizovalo a hostilo Fudžajrah 
Adventures Centre. Konference úspěšně svedla dohromady globální odborníky, tvůrce politik, investory a 
inovátory, aby prozkoumali rostoucí potenciál dobrodružné turistiky.

Turismus OSN se projevil v projevech hlavních řečníků a aktivní účasti na panelových diskusích, spolu s 
přidruženými členy OSN pro cestovní ruch, kteří sehráli na konferenci ústřední roli a zdůraznili důležitost 
udržitelného,   inkluzivního a bezpečně orientovaného rozvoje cestovního ruchu.

Klíčovým bodem bylo silné zastoupení a zapojení přidružených členů OSN v oblasti cestovního 
ruchu, včetně:
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• Zanzibarská asociace investorů do cestovního ruchu Ltd.
• Východoafrické obchodní konsorcium
• Tanzanské sdružení cestovních kanceláří
• Viristar
• Keňská rada pro cestovní ruch

• Úřad pro rozvoj a cestovní ruch Petry
• Federace kempování a karavaningu (FICC)
• Maledivská asociace turistického průmyslu
• Zodpovědné Borneo
• Vyšší odborný institut pro cestovní ruch a pohostinství

• Rudé moře globální

• Dobrodružné centrum Fudžajra
• Agentura pro podporu a rozvoj cestovního ruchu v Turecku
• Prokolombie
• Skupina OMRAN
• Úřad pro rozvoj cestovního ruchu v Ras Al Khaimah
• Oddělení cestovního ruchu a památek Fudžajry

Konferenční zasedání zahrnovalo důležité diskuse na témata:

• Investiční a růstové příležitosti v sektoru dobrodružné turistiky

• Globální bezpečnostní standardy

• Udržitelnost a komunitní cestovní ruch jsou v souladu s cíli udržitelného rozvoje

Inovace a zapojení mladých lidí, včetně startupů a influencerů, utvářejí zážitek z dobrodružného 
cestování.
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Pan Hamad Ali Balkor al Mazroui, ředitel Mezinárodního automobilového a turistického klubu/SAE a

Prezident FICC Joao Alves Pereira, který byl členem panelu řečníků

Tyto diskuse vyústily v důležité závěry, včetně:

• Dobrodružná turistika je silným motorem ekonomické diverzifikace, zachování kulturního dědictví a 
péče o životní prostředí, zejména v rozvíjejících se destinacích, jako je Fudžajra.

• Partnerství veřejného a soukromého sektoru, jak zdůrazňují přidružení členové, jsou klíčová pro 
zvyšování dopadu a podporu inovací.
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• Zavedení regionálních standardů představuje strategický krok k profesionalizaci odvětví 
dobrodružné turistiky na Blízkém východě.

• Pohlcující zážitky z návštěvy památek ukázaly, jak je Fudžajra připravena stát se špičkovou destinací pro dobrodružné 

cestovatele a nabídly tak modely, které by mohly napodobovat i ostatní regiony.

Konference nastolila společný tón pro budoucí regionální a mezinárodní iniciativy a potvrdila závazek OSN v 
oblasti cestovního ruchu k rozvojiodolné, inkluzivní a zážitkově orientované ekosystémy cestovního ruchu.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pan José Vicente Clementepřestal být prezidentemFederacion Espanola de Clubes Campistas (FECC
) dne 18. dubna 2025. Po 13 letech tvrdé práce se rozhodl nekandidovat na znovuzvolení. Rádi bychom 
poděkovali panu Clementemu za jeho ochotnou a dynamickou spolupráci a popřáli mu vše nejlepší v 
jeho „důchodu“.

Novým prezidentem FECC jePan Ramon Escot López.

Přejeme panu Lopezovi mnoho úspěchů v jeho nové funkci a těšíme se na spolupráci s ním stejným způsobem, jako 

jsme to dělali s jeho předchůdcem.
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K další změně došlo vConfederazione Italiana del Campeggiatori/Itálie, kde pan 
Emanuele Paolicellibyl zvolen novým prezidentem. Pan Paolicelli je členem rady FICC od 
roku 2023 a v italské asociaci nahrazuje pana Giovanniho Grassiho.

Rádi bychom poděkovaliPan Grassiza jeho obětavou práci a vynikající přátelskou spolupráci s 
FICC

Přejeme také panu Paolicellimu mnoho úspěchů v úkolech, které ho čekají.

VÝSTAVY

Rakousko:Caravan Salon Austria, 15. až 19. října 2025, ve Welsu

Belgie:Busworld Europe, 4. až 9. října 2025, v Bruselu

Mobicar se vrací v roce 2026

Finsko:Karavan Finsko 2025, 18. až 21. září

Francie:Salon des véhicules de loisirs, 27. září až 5. října 2025 Le Bourget/Paris

Německo:Caravan Salon, 29. srpna až 7. září 2025, v Düsseldorfu

Camper & Vans, 26. až 29. září 2025, ve Fuldě

Caravan Messe, 31. října až 3. listopadu 2025, v Erfurtu

Touristik & Caravaning, 19. až 23. listopadu 2025, v Lipsku

Autokempingový karavan, 28. listopadu až 1. prosince 2025, v Berlíně

CMT, 17. až 25. ledna 2026, ve Stuttgartu

Veletrh Messe Essen, 26. února až 1. března 2026, v Essenu

Reisen & Caravaning, 5. až 8. února 2026, v Hamburku

Velká Británie:Veletrh obytných vozů a karavanů Norfolk, 18. až 20. července 2025 v Norwichi
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Veletrh obytných vozů a karavanů Western Motorhome & Campervan Show, 15. až 17. srpna 2025, Malvern

Veletrh obytných vozů a karavanů Southwest, 5. až 7. září 2025, v Shepton Mallet

Veletrh obytných vozů a karavanů, 14. až 19. října 2025, v Birminghamu

Itálie:Il Salone del Camper, 13. až 21. září 2025, v Parmě

Nizozemí:Kampeer & Caravan Jaarbeurs, 1. až 6. října 2025, v Utrechtu

Španělsko:Cultourfair, 28. až 30. září 2025, v Seville

Švédsko:Elmia, 10. až 14. září 2025, v Jönköpingu

Švýcarsko:Suisse Caravan Salon v říjnu 2025 v Bernu

Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie

Webová stránka:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83
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